



НАГРАЖДЕНИЯ

Доска Почета

За добросовестный труд по охране здоровья населения Вельского района, большой личный вклад, мастерство, профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днём медицинского работника – награждены:

Почётной грамотой Министра здравоохранения РФ: Юрий Голубев, заведующий инфекционным отделением, врач-инфекционист; Анна Козлова, заведующая детской поликлиникой, врач-педиатр.

Благодарностью Министра здравоохранения РФ: Наталья Кошутина, старшая медсестра терапевтического отделения поликлиники; Наталья Карелина, заведующая терапевтическим отделением, врач-терапевт; Елена Щетинина, фельдшер орг-методотдела.

Почетной грамотой Губернатора Архангельской области: Алексей Rogozin, заведующий гинекологическим отделением, врач-акушер-гинеколог.

Благодарностью Губернатора Архангельской области: Елена Данилишина, медсестра детского отделения; Ирина Лебедева, старший фельдшер отделения скорой медицинской помощи.

Почетной грамотой Архангельского областного Собрания депутатов: Надежда Коробова, медсестра физиотерапевтического отделения; Алла Донцова, медсестра-анестезист.

Благодарностью Архангельского областного Собрания депутатов: Алексей Боровский, начальник отдела информационных технологий и телемедицины; Светлана Макарова, медсестра ФАП «Низовский».

Почётной грамотой Министерства здравоохранения Архангельской области: Ольга Борисова, медсестра-анестезист; Людмила Бережная, медсестра хирургического отделения; Ирина Джалилова, медсестра приёмного отделения; Александр Ивантиев, начальник хозяйственной службы; Галина Макарына, медсестра инфекционного отделения; Евгения Некрасова, медсестра травматологического отделения; Вера Никитинская, медсестра акушерского отделения; Валерия Пахтусова, врач-терапевт терапевтического отделения; Елена Черепанова, врач-педиатр детской поликлиники; Елена Чистякова, заведующая орг-методотделом, врач-методист.

Продолжение на 2-й странице ➔

В честь здоровья!

21 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

В этом году не состоится традиционное торжественное заседание в честь профессионального праздника всех, кто связал свою судьбу с медициной. Врачи и медсестры не поднимутся на сцену для получения заслуженных наград. Мы не сможем пожать их золотые руки. Наши медики сегодня – на переднем крае борьбы с новым опасным вирусом.

Но это вовсе не означает, что поздравления не состоятся! Вот они – на страницах нашей газеты! Принимайте!

Уважаемые ветераны и работники здравоохранения Вельского района!

Примите мои самые наилучшие поздравления с профессиональным праздником!

Вы связали свою жизнь с нелёгкой, очень ответственной, но самой благородной и востребованной в обществе профессией – дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Ваша работа не знает выходных и праздничных дней. И сегодня, находясь на передовой борьбы против нового коронавируса, вновь доказываете свою преданность избранному делу и служению людям. Моя искренняя благодарность вам за мужество и милосердие, умение принимать решения и действовать в самых сложных ситуациях. Низкий поклон вам за бессонные ночи и спасенные жизни, за ваши умелые руки и добрые сердца! Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Глава Вельского муниципального района
Дмитрий Дорофеев



Дмитрий Дорофеев

Уважаемые работники сферы здравоохранения Вельского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Крепкое здоровье – это самое дорогое, что есть у человека. Именно вы – люди в белых халатах – всегда стоите на страже нашего здоровья. Своим профессионализмом, знанием дела, а также добротой и милосердием вы возвращаете сотни и тысячи людей к полноценной жизни. Душевное тепло, внимание, которое вы оказываете людям, достойны глубокого признания.

Желаю всем вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Низкий поклон за самоотверженность, самоотдачу и терпение в непростых условиях наступившего года!

Глава МО «Вельское»
Дмитрий Ежов



Дмитрий Ежов

Дорогие и уважаемые мои коллеги!

Я никогда не сомневался в том, что коллектив нашей больницы представлен высококлассными специалистами. Сегодня вы в очередной раз доказываете это на деле, проявляя профессиональную солидарность, мужество, терпение, тактичность, отвечая за здоровье пациентов не только Вельского района, но и близлежащих.

Пусть ваши чуткие сердца будут вознаграждены людской признательностью. Пусть благополучие, счастье и удача идут рядом с вами, а любовь и вдохновение будут спутниками на этом пути. Вашим семьям пожелаю мира и достатка. А каждому из вас – здоровья! Берегите себя! Спасибо за труд!

Главный врач ГБУЗ Архангельской области «Вельская ЦРБ»
Дмитрий Басавин



Дмитрий Басавин

Репортаж «оттуда»

В конце апреля на базе Вельской ЦРБ было развёрнуто инфекционное отделение (госпиталь) для оказания медицинской помощи пациентам с коронавирусной инфекцией. Всего в отделении работают 43 человека врачей и медсестёр. Рабочая смена длится от 6 до 8 часов.



Медсестра кардиологического отделения Татьяна Усова свой первый настоящий большой юбилей – 50 лет – мечтала встречать в семейном кругу: с мамой, братом, сыном, внуком. Конечно же, и коллеги готовились её лично поздравить. Но всё получилось совсем по-другому. В 7.30 утра в свой день рождения Татьяна Ивановна надевала средства индивидуальной защиты, чтобы начать работу в госпитале. На это требуется не менее получаса. Мы успели ей позвонить.

– *Доброе утро, Татьяна! С днём рождения! Как настроение?*

– Отличное! Считаю всё происходящее временными трудностями.

Её голос звенел в телефоне. От коллег мы узнали, что Татьяна отличается весёлым характером, общительностью и жизненным оптимизмом. Она умеет поднять настроение всем – и пациентам, и коллегам. Кстати, в нашей больнице Татьяна Усова работает давно – скоро уже четверть века будет. Она, также как и многие медсестры кардиологического отделения, набиралась опыта в терапевтическом.

Мало кто знает, что после школы Татьяна Усова успешно сдала экзамены в педагогический вуз, где за неё «боролись» два факультета: иностранных языков и географический. Последний вообще брал её без экзаменов, т.к. она была победительницей областной олимпиады по географии.

Продолжение на 2-й странице ➔

ДЛЯ РАБОТЫ

Новое оборудование

Благодаря средствам, выделенным федеральными и региональными бюджетами, а также группой компаний «УЛК» (генеральный директор В.Ф. Буторин), в районную больницу начало поступать современное оборудование, необходимое для работы медперсонала в госпитале.

В данный момент закуплены мониторы слежения, инфузионные помпы, шприцевый насос, пульсоксиметры, тонометры, аспираторы. На подходе – новейший аппарат ИВЛ и видеобронхоскопы.

Требуется много средств индивидуальной защиты как в стационарном звене, так и в амбулаторно-поликлиническом. Сотрудники ЦРБ обеспечены защитными комбинезонами, респираторами и дезинфицирующими средствами.

НАГРАЖДЕНИЯ

Доска Почета

← Продолжение.
Начало на 1-й странице

Благодарностью министерства здравоохранения Архангельской области: Елена Чернавина, медсестра-анестезист; Ольга Бурцева, агент по снабжению АХЧ; Елена Конкул, фельдшер-лаборант; Евгения Куклина, медсестра кардиологического отделения; Елена Миронова, медсестра поликлиники; Наталия Непомилуева, медсестра поликлиники; Екатерина Попова, акушерка акушерского отделения.

Почётной грамотой администрации МО «Вельский муниципальный район»: Светлана Котова, медсестра инфекционного отделения; Ангелина Красновская, старшая операционная медсестра оперблока; Нина Никулина, медсестра психиатрического отделения; Ирина Новак, медсестра гинекологического отделения; Оксана Попова, медицинский лабораторный техник; Ольга Пахтусова, акушерка акушерского отделения; Эльвира Рогозина, врач клинической лабораторной диагностики; Анжела Сотова, специалист по кадрам; Галина Софоновская, медсестра детской поликлиники.

Благодарственным письмом администрации МО «Вельский муниципальный район»: Светлана Глебездина, медсестра терапевтического отделения; Ольга Ермолова, кастелянша службы санитарного обслуживания; Галина Зинова, маляр АХЧ; Людмила Медведева, уборщик служебных помещений; Валентина Тропникова, фельдшер детской поликлиники.

Почётной грамотой Собрании депутатов МО «Вельский муниципальный район»: Ирина Зеленцова, медсестра инфекционного отделения; Татьяна Турова, врач общей практики терапевтического отделения поликлиники; Елена Пучинина, уборщик служебных помещений; Николай Куров, водитель скорой медицинской помощи.

Ещё 29 сотрудников Вельской ЦРБ награждены Почётными грамотами и благодарственными письмами главного врача.

ИМЕНА И ДАТЫ



Юбилеры месяца

– Валентина Семёнова, старшая медсестра Благовещенской участковой больницы;
– Зинаида Шутова, фельдшер отделения скорой медицинской помощи.

Репортаж «оттуда»



← Продолжение.
Начало на 1-й странице

– Татьяна, так почему не стала педагогом?!

– Я росла и училась в п. Комсомольский. Как же не влюбиться в молодых врачей супругов Белоус и Аверьяновых. Я боготворила Альберта Владимировича Белоус. А детского врача Татьяну Ивановну Аверьянову безумно любила! Скольким куклам в своём детстве я сделала уколь! Когда меня спрашивали, кем я хочу стать, я отвечала: «Татьяной Ивановной!». Имела в виду, конечно же, любимого педиатра. Вот, может быть, поэтому я решила не изменять детским мечтам, забрала документы из вуза и поступила в медучилище. Училась легко, с огромным удовольствием. И работаю до сих пор с удовольствием, потому что знаю: медицина – это моё.

– Чем вы увлекаетесь кроме медицины?

– Очень люблю что-нибудь делать своими руками. Мне не составляет труда, например, отреставрировать мебель. Неплохо вышиваю, работаю с бисером, рисую картины. Сейчас намерена взять несколько видеуроков по работе с полимерной глиной.

– Что пожелаете коллегам накануне профессионального праздника?

– Здоровья – это самое главное! Ещё желаю любви, семейного

благополучия, благоденствия в душе, хорошего настроения и невыгорания в профессии, ведь она у нас с вами одна из самых важных.

– Чем население может помочь медработникам в этот непростой период?

– Будьте бдительны! Выполняйте все рекомендации медиков! Берегите себя, думайте о близких: родителях, детях. Останьтесь дома! Расцените это не как вынужденную меру, а как возможность приостановить темп жизни, уделить внимание семье, заняться домом. Это же прекрасно!

* * *

Коллектив кардиологического отделения поздравляет с юбилейным днём рождения медсестру Татьяну Усову.

Татьяна Ивановна с гордостью несёт звание медицинского работника. Её отличают любовь к профессии, профессиональные мастерство и этика. Вот поэтому она заслужила уважение у коллег и пациентов. По жизни она идёт с улыбкой. Энергичная сама, заряжает своей энергией и весь коллектив, не даёт никому унывать. Так держать, Татьяна Ивановна!

Желаем вам свершения всего задуманного, пусть сердце по-прежнему остаётся добрым, а душа открытой. Пусть избранная вами профессия и дальше продолжает приносить счастье и удовольствие. Пусть больше будет благодарных пациентов! Радости вам, тепла души и хорошего лета!

Кто сеет щедро...

Уважаемые доктора и все сотрудники центральной районной больницы г. Вельска!

От всего сердца хотим выразить вам благодарность за ваш нелёгкий труд в условиях пандемии. На ваших плечи легла большая ответственность за жизни и здоровье пациентов с COVID-19! Внезапно вы столкнулись с неожиданными трудностями, но, несмотря ни на что, быстро сориентировались и организовали приём и лечение больных.

Нас восхищает ваша самоотверженность, ведь оказывая

помощь другим, вы сами рискуете своим здоровьем и даже жизнью! В период самоизоляции мы находимся дома, уделяем внимание семье, общаемся с родными, а вы лишены такой возможности. Вероятно, это не самым лучшим образом влияет на ваше эмоциональное состояние.

Но мы уверены, что ваши усилия и жертвенность не останутся незамеченными! В одной мудрой книге сказано: «Кто сеет щедро, тот щедро и пожнёт».

Нас утешает то, что вы проявляете сострадание и, откликаясь на нашу боль, приносите нам облегчение. Желаем вам и дальше проявлять мужество, терпение, помогая пациентам бороться с болезнью. Берегите себя: вас ждут дома! А мы со своей стороны будем и дальше соблюдать все предписанные меры безопасности, чтобы не создавать вам дополнительной нагрузки.

Со словами благодарности и поддержки неравнодушные граждане

(благодарность пришла на адрес электронной почты Вельской ЦРБ)

ОТ ЧИСТОГО
СЕРДЦА



Скажите доктору спасибо!

Вот мы и повезли нового члвочка домой, к нашей любимой семье!!!

Огромное спасибо акушерам, детским врачам, медсестрам и вспомогательному персоналу акушерского отделения Вельской ЦРБ!!! Профессионализм, четкость в действиях, забота и внимание – вот что окружало нас с Никиткой все дни, которые мы здесь провели.

Здоровья вам, благополучия и достойной заработной платы за ваш нелёгкий труд!!!

**Наталья Потеребо,
г. Санкт-Петербург**
(Источник: социальная сеть ВК)



Медицинская Среда

ВельскаяЦРБ.рф

Издатель: ГБУЗ АО «Вельская ЦРБ».
Адрес: 165150, г. Вельск, ул. Конева, д. 28-а.
E-mail: velskcrb@yandex.ru.
Распространяется в ГБУЗ АО «Вельская ЦРБ»

Подписано в печать 08.06.2020 в 17 час., по графику в 17 час.
Отпечатано в ООО «Типография «Премьер».
Адрес типографии: 160033, г. Вологда, ул. Козленская, д. 63, оф. 43.
Заказ № 1150. Тираж 500.

Наши помощники

Медицинские работники Вельской ЦРБ не остались одни на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией. В больницу поступала помощь от местной власти, депутатского корпуса, бизнеса и др.

Администрация ЦРБ и весь коллектив выражают благодарность:

– главе Вельского муниципального района **Дмитрию Дорофееву** за личное участие в организации бытовых условий проживания медицинского персонала в госпитале;

– главе Вельского городского поселения **Дмитрию Ежову** за приобретённое медицинское оборудование (бесконтактные термометры) и средства индивидуальной защиты, а также за телевизор из рабочего кабинета, который помогает сотрудникам госпиталя в свободное от работы время иметь связь с внешним миром;

– депутату Государственной Думы **Дмитрию Юркову** за наборы для новорожденных, переданные им в акушерское отделение, и продуктовые наборы для сотрудников отделения скорой медицинской помощи.

Также благодарим за проявленную чуткость общественные организации и отдельных граждан, которые помогли и продолжают помогать. Помощь важна разная, а моральная – особенно.